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СЕО ДТЕК Тімченко
закликав інвестувати в
енергетику України: це
посилить енергобезпеку
Європи
11:43 16.06.2026 Вт

Завдяки чому Україна може може стати ключовим

партнером для ЄС в енергетиці?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ДТЕК Енергетики Інвестиції в Україну Електроенергія

2 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

СЕО ДТЕК Максим Тімченко назвав переваги інвестицій в енергетику України (фото: dtek.com)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко заявив, що зараз

інвестиції в Україну - це інвестиції в енергобезпеку Європи.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на інтерв'ю

очільника ДТЕК для Bloomberg.

За словами Тімченка, завдяки наявності газових ресурсів,

вітрового потенціалу та інших факторів, Україна може стати

ключовим партнером для ЄС у сфері енергетики.

"Ті, хто знає потенціал України, розуміють, що вона буде одним із

головних контриб'юторів в енергетичну безпеку Європи завдяки

великим запасам газу, газосховищам, вітровому потенціалу та

іншим факторам. Це робить Україну одним із найважливіших

партнерів для Європи. Інвестиції в Україну зараз - це інвестиції в

енергетичну безпеку Європи", - заявив він.

СЕО ДТЕК додав, що Україна зараз робить багато для інтеграції

свого енергетичного ринку у європейський.

Він підкреслив, що енергетична галузь буде провідною в

європейській інтеграції всієї економіки України.

Читайте також: Від початку великої війни ДТЕК вклав 2,4

млрд євро у стійкість енергосистеми, - Тімченко

"Інвестори в Україні дедалі більше почуваються як у

європейських країнах з погляду регуляторного середовища.

Тому наш меседж: приходьте в Україну, будуйте в Україні та

експортуйте назад у Європу, роблячи її самодостатньою та

сильнішою в питанні енергетичної безпеки", - наголосив

Тімченко.

Нагадаємо, раніше гендиректор ДТЕК Максим Тімченко

заявляв, що інвестори в енергетику України під час війни

отримають значні переваги в майбутньому.

Крім того, він зауважував, що досвід України у відновленні та

захисті енергетичної інфраструктури в умовах постійних атак

може бути корисним для посилення енергетичної безпеки

європейських країн.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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